

正誤表

イザヤ書

Clay 解説コレクション「イザヤ書」（紙版）にて、以下の箇所に表示の誤りがございました。謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
vi、 最終ページ		新改訳聖書（第3版）を使用しています。	新改訳聖書（第2版）を使用しています。
34	下から5行目	「」は「」と呼ばれ	「シロアハ」は「シロアム」と呼ばれ
43	3行目	要求である	必要である
86	きょうの霊想の3行目	トラガルフアーの海戦	トラファルガーの海戦
94	きょうの霊想の下から9行目	ロバート・シューラー夫人の秘書を	ロバート・シューラーの秘書を
186	下から5行目	三谷	山谷
198	7-8行目	淡路阪神大震災	阪神淡路大震災
204	1ブロック目の下から6-5行目	回復され	回復させられ
206	1ブロック目の7行目	「本誌の巻末に、VIPクラブのあかしコーナーがあります。」	本書には記載されておられません。ご了承ください。
213	「聖書ひとくちメモ」 2行目	最大の悲劇に直視したとき	最大の悲劇に直面したとき
214	1行目	そ理由は	その理由は
241	下から2行目	（17節は、千年王国のさらに先に来る新しい天と新しい地の描写のようです）	追加文 （17節は、千年王国のさらに先に来る新しい天と新しい地の描写のようです。恐らくイザヤは、千年王国とその先に来る新天新地を一つのものに見ていたのでしょうか。）

245	1ブロック目の下から3 行目以下	(22～23節)。	追加文 (22～23節)。(65:17の解 説を参照)
-----	---------------------	-----------	-----------------------------------